

为王晓东老师点个赞! 两次援藏,对藏族孩子情深意切——

“希望孩子们考上满意的大学”



王晓东在给藏族学生上课

春节过后,在拉萨市江苏实验中学支教的育才中学教师王晓东就开始忙了起来。“距离开学还有一段时间,但教育教学工作要提前准备。希望我的藏族学生在春学期都能取得更优异的成绩。”

“做好教育工作,培育好新一代,是西藏工作,也是援藏工作的一个重点。”王晓东告诉记者,“支教是一项艰巨

而有意义的工作,更是一份光荣的使命。”据悉,这是王晓东第二次去西藏支教。2014年,江苏对西藏进行援助,建立了拉萨市江苏实验中学,首批选派了54名援藏教师前去工作。“当时,市教育局给江都一个历史教师的名额,区教育局把这项工作交给了育才中学。我知道这件事后,就主动申请去西藏支教。”

记者在采访中了解到,王晓东的妻子是郭村卫生院一名医生,当她知道丈夫的想法后,不是太支持丈夫的做法。“一方面,她考虑西藏是海拔地区,担心我的身体;另一方面,女儿刚好要上初中,妻子经常要上夜班,家里需要人照顾女儿。”王晓东耐心说服了家人,“当时我是历史组较为年轻的老师,身体素质还可以,所以我必须要去。”

“刚去的时候,教学和生活都不适应,走路要慢,说话要慢,就连讲课都要‘一慢二停三通过’。进入冬季后,缺氧严重,上课更吃力。”王晓东用了两个学期的时间,才基本适应了高原生活,没想到寒假结束返校后,依然遭遇了高原反应,“缺氧、头疼、恶心、呕吐,好一段时间才调整过来。”一年支教生活结束后,王晓东被评为拉萨优秀援藏教师。

2017年,王晓东听说江苏省要再派教师去拉萨,他又以个人名义主动申请去拉萨江苏实验中学。“我有经验,对那里也有着特殊感情,组织上很快就同意了。”这次援藏是两年时间,王晓东带了高中3个班的历史,“其中一个班历史均分在上学期期末考试年级排名第一。藏族的孩子学习也很努力,希望孩子们今年高考都能考上满意的大学。”

本报记者 蔡俊

高职院校提前招生明起报名

本报讯(记者 李丽)记者昨从省教育考试院网站查询到,2019年,我省继续开展高职院校提前招生改革试点工作,今年共有88所院校参与。高职院校提前招生2月22日开始报名,24日结束。

据了解,报考文科类和理科类专业的考生学业水平测试必修科目成绩均须达到合格(或C级及以上等级);报考体育类和艺术类专业考生七门学业水平测试必修科目成绩中不合格科目不超过三门。普通高中学业水平测试成绩不符合要求的考生,可于高职院校提前招生报名开始前,到户籍所在县(市、区)招办办理相关必测科目考试补报名手续,并按要求参加考试。

所有考生(符合条件的退役士兵考生除外)均须参加语文、数学、外语科目文化测试,考试时间为3月18日,考试地点由各市招办组织安排。

报名期间,考生可登录省教育考试院网站进行网上报名并网上支付考试费,每位考生只可报考1所院校6个专业。未被录取的考生,可于4月28日上午9:00至12:00填报调剂院校志愿。

汤非放歌 央视元宵晚会

本报讯(记者 陈阳)继春节联欢晚会后,江都籍青年歌手汤非再次亮相央视,在2月19日的元宵晚会上为全国观众献唱《军人本色》。

2019年央视元宵晚会由春晚原班人马打造,在晚会风格、内容搭建、舞美设计等方面一脉相承。今年元宵晚会结合传统元宵节的特点,主打“金猪闹春”主题,“闹”与“乐”成为两大关键词,围绕传统文化、艺术表演、联欢特色三大主线展开。内容呈现方面,涵盖歌曲、舞蹈、相声、小品、杂技、魔术等多种艺术形式。

“花好月圆的时刻,你不会留心我,我的红帽徽在远方默默闪烁……”晚会上,汤非与王莉合作,深情献唱歌曲《军人本色》,向英雄的子弟兵致敬。

人民生态园“脏乱差” 整改刻不容缓

近日,北城区居民杨宏元向区市民观察团反映,区政府门前的人民生态园出现了“脏乱差”状况,亟待整改。

据市民反映,人民生态园存在的主要问题是:一是狗屎太多,环境脏,影响游人兴趣;二是各种车辆乱停乱放,有大吊车、大卡车、大客车、面包车、私家小汽车,还有卖蔬菜、水果、鱼虾的车子,更有常年停放的“僵尸车”,严重影响人民生态园的景观与市民休闲活动。

人民生态园是广市民健身、休闲、游玩的好场所,不应让其变脏变差,我们呼吁广大市民和有关单位,共同维护好生态园的生态环境。首先,要加强对遛狗人员的教育与管理,狗屎必须自清,个人养狗要遵守社会公德,不应损害大家的利益;其次,相关部门单位要加强管理,生态园不是停车场,对“僵尸车”,更要迅速拉走,还市民一个有水有树、有草有花、有鱼有鸟的干净清静的好去处。

区市民观察团 周兴友

全国首届女盆景师作品展在杭州开幕

江都选手丁昕摘金夺银

本报讯(记者 多庆)2月18日,由中国风景园林学会等单位主办的2019全国首届女盆景师作品展开幕式在杭州植物园玉泉景区举行,我区盆景协会青年女盆景师丁昕选送了4件参展作品,有3盆分别获得金、银、铜奖,并在现场作盆景制作示范表演。

为大力弘扬中华传统盆景艺术,充分展示女性盆景艺术家风采,中国风景园林学会与杭州市有关单位在杭州植物园玉泉景区联合举办了2019全国首届女盆景师作品展,来自全国19个省、市、自治区的86位女盆景师参加,

共收到209件作品参展。经专家组认真评选,共评出20个金奖、44个银奖、52个铜奖。

我区盆景协会推选的优秀青年女盆景师丁昕选送的4件作品,小叶黄杨盆景《诗仙遗韵》获得金奖,大阪松水旱盆景《洞天福地》获得银奖,虎刺丛林式盆景《疏林秀水》获得铜奖。此外,在20名女盆景师现场制作表演中,丁昕以黄杨小树现场扳扎、修剪、装盆、培土、布石、配件点缀,原创出一盆扬派水旱盆景,并诗意地命名为《风拂春梢竞吐翠》,受到盆景专家、大师及现场观众的交口称赞。



图为丁昕作现场示范表演

开元爱心车队12年真情资助贫困学生——

受助学生在大学健康成长

大学新学期即将开学,省劳模、开元爱心车队队长徐永葆与副队长莫洪斌、王斌给家庭贫困的顾敏和刘高送去助学金,给两个农家小院带来了浓情暖意。记者了解到,从2007年起,开元爱心车队已连续12年资助两名学生。



端来长板凳,把“亲人”迎进门,顾敏的奶奶、70岁的张月红露出了久违的笑容。张月红告诉记者,孙女的命很苦,从小母亲离世,父亲遭遇车祸,三年级就面临辍学。从那时起,爱心司机就找上了门,春秋两季送学费,过年还送慰问品。2017年,顾敏考取大学,爱心的哥多方奔走,筹措资金,顾敏终于圆了大学梦。如今,顾敏已是一名大二学生。张月红激动地说:

“爱心车队好司机,他们比亲人还要亲!”

“从小学四年级到大三,这12年过得特别快。”在租住张纲的院子里,来自湖北的刘高又见到了爱心车队的“叔叔”们。刘高告诉记者,他在张纲小学念四年级时,父亲在工地跌伤,家庭断了经济来源,爱心车队结对资助给刘高带来了无穷力量,2016年,他顺利考取江苏大学,并担任班长和学生会干

部。“今年我读大三,我自己设立了小目标,继续考研,以优异成绩回报开元爱心车队的叔叔阿姨!”

“孩子长大了,我们最开心!”在顾敏和刘高的家中,徐永葆、莫洪斌、王斌感到特别欣慰,“知识改变命运。开元的哥的姐愿与你们一路同行,分享你们的成长与收获!”

本报记者 雷剑
通讯员 亚平

遗失声明
遗失卢文涛(原名:卢意)出生医学证明,编号:H320274669,声明作废。
遗失宜陵大酒楼银行开户许可证,核准号为J3125003562101,声明

作废。
遗失陈忠林江都区公安局交通巡逻警察大队公安交通管理行政强制措施凭证,证号为321088197711115091,声明作废。

遗失蒋浩江都区公安局交通巡逻警察大队公安交通管理行政强制措施凭证,证号为342922198805253771,声明作废。

市民观察团
有话要说

